

香港文匯報訊(記者 達里)英皇老闆楊受成與 太太陸小曼結婚 40 周年,前晚於酒店舉行晚宴 逾300位賓客與他們慶祝「紅寶石婚」。楊受成 傍晚時分已抵達會場,他笑稱晚宴就是送給太太 最好的結婚周年禮物,又會安排宴後派對。當晚 名人名嘴齊集,晚宴節目吸引,馬時亨攜手兩位 喜劇巨匠許冠文與黃子華,首次同台妙談婚姻

潮。容祖兒、張敬軒與李幸倪則傾 情獻唱多首動人情歌,為賓客帶 來一場視聽盛宴。





晚宴超過50位英

皇藝人到賀,其中

「大師兄」謝霆鋒折月

展開內地巡迴演出,先

後在杭州、廣州、重慶站

開場,正積極籌備11月

許冠文黃子華

姻之道 阿Sa祝福舊愛陳偉

●楊受成、馬時亨、許冠文、黃子華等6位「男神」在台上大談婚

阿嬌自嘲已過生B年紀

香港文匯報訊(記者 達里)容祖兒與蔡卓妍 (阿Sa) 前晚一同到晚宴,阿Sa預備了大香薰送 給楊生和楊太,希望他們二人生活美滿,每天也 呼吸着甜蜜和溫馨的空氣。提到阿Sa舊愛陳偉霆 日前宣布做了爸爸,阿Sa表示有祝福對方。祖兒 就稱原定前晚要飛往成都,為李昊演唱會擔任嘉 賓做準備,為了出席老闆晚宴而改行程,順道晚 宴上表演當作練歌。至於祖兒早前疑被成龍大哥 「掃背脊」一事,她稱只是網民和傳媒捕風捉 影,當時她完全沒有感覺。

身穿黑色低胸裙到場的鍾欣潼(阿嬌),表示 會送水晶酒瓶做賀禮。提到陳偉霆剛為人父,阿 嬌稱未有機會恭喜對方,也不意外對方做了爸 爸,她笑道:「這個年紀都應該要生BB,我就已 經過了這個年紀。」阿嬌又稱現時自己沒有拍 拖,自嘲也過了要人介紹對象給她的階段,而且 她也不心急拍拖,家人也沒有催她結婚。另外, 對於好友何超蓮屢傳婚變,阿嬌表示對方已有回 應,事件亦與她無關。

任達華練臂力幫妻拎行李

金像獎影后衛詩雅與英皇「一姐」周家怡先後到 場,二人同聲表示為選擇禮物而傷腦筋,但也巧合 地一起選了送杯和心意卡。新婚的衛詩雅表示老闆

不時跟她分享夫妻相處之道和人生經驗,她說:「老闆話女仔無論如何都 要有自己的能力和要叻,我就覺得男女都一樣,叻自然就有魅力。」

相處多年,但感覺仍是初相識時的甜蜜。至於任達華與太太也結婚多 年,他笑道:「我們都是剛剛結婚,還很有新鮮感,我們一樣是燦爛 如初,每日都開心,我要繼續練大隻手臂來幫太太拎行李。」

鹿晗唱跳俱佳火力全開

登紅館開個唱創新紀錄

香港文匯報訊(記者 余雁)《2025 鹿晗 Season4 亞洲巡演 - 中

國香港站》於10月24日及25日假紅館連開兩場,這也讓鹿晗再創

新紀錄,他成為了首位站上紅館舞台開個唱的內地90後歌手。兩場

門票發售當日即秒售罄,更有不少歌迷專程來到香港,「頂流」實

前晚,鹿晗身穿酷炫機車夾克出場,唱出《Keep Me Alive》盡顯

歌唱實力,現場粉絲的熱情也直接被點燃。他亦帶來《超級冠軍》

展現唱跳歌手的魅力。隨後,他唱出《心率》更讓歌迷聽出耳油

力不容小覷。香港藝人琦琦及導演許宏宇前晚亦到場支持。



容祖兒(左)與阿Sa一同到晚宴。

主辦方供圖



●任達華形容夫妻關係「燦爛如 初」。 香港文匯報記者孫嘉蔚 攝



●鹿晗以優雅西裝登場,

十分帥氣。

際化力量,除由日本一知名娛樂公司設計舞台並擔任總導

團則是由日本冠軍團隊CHIBIUNITY主力成員組成。

演外,音樂總監由馬來西亞知名音樂人李乃剛出任,舞

鹿晗此次巡演名為「Season4」,是指此次為鹿晗第四

次巡演,同時也有「穿越四季來見你」之意。為了將

「穿梭」感做到極致,此次巡演根據鹿晗的表演特點

「量身定製」了實時動捕系統。燈光則是由雙系統數控

燈光加多維組合,打造燈光秀級視覺奇觀。為使觀演體

驗更加豐富,此次還引入了視頻系統工程師進行多維度

融媒體實時播放。舞台結構更是定製化設計,除傳統的

升降台、還新增吊台、移動大屏等創新結構、多重機械

裝置設計,讓舞台層次豐富多元,為觀眾更加立體地呈

瓶做賀禮 ● 香港文匯報

月 劉鑾雄與甘比、劉鑾鴻、邱達昌、蔡志明、梁安 琪、石禮謙、劉業強、向華強夫婦、許冠文、黃子華 陳欣健、呂良偉等。此外,謝霆鋒、容祖兒、蔡卓妍、 鍾欣潼、張敬軒、關智斌、李幸倪、任達華、方中信、 歐陽震華、毛舜筠、衛詩雅、陳家樂、周家怡等一眾英 皇娛樂藝人紛紛拉大隊到場支持。

為慶祝楊受成伉儷紅寶石婚,兩大喜劇巨匠許冠文、 黄子華再度同台,受邀與楊受成、馬時亨、岑建勳及陳 欣健到台上大談婚姻之道,其間妙語連珠,子華更以一

貫作風大爆神級金句。這個「含金量」極高對談 環節, 掀起全場高潮, 與楊受成是多年好友的 許冠文同為「愛妻號」,更謂與楊受成一樣, 深諳與老婆相處的「生存之道」。

霆鋒忙巡演抽空返港赴宴

容祖兒、張敬軒及李幸倪三位實力唱將 更上台表演,大唱數首耳熟能詳的經典 情歌。今年初榮獲金像獎最佳電影音樂 的音樂家朱芸編,也受邀參與晚宴 大顯二胡功架,驚艷全場。

香港文匯報訊(記者 阿祖) 張敬軒 前晚「走兩場」,到賀完老闆楊受成結 婚40周年派對,再現身灣仔海濱擔任萬 聖節音樂嘉年華表演嘉賓,但他沒作萬

早前在一個活動上被司儀多次以「軒 公」相稱,他事後開直播説「被嗌到有啲 阿嬌表示會送水晶酒 悶」,掀起粉絲熱議,張敬軒解釋有粉絲

有時聽到長輩都叫我『軒公』 覺得受不起,不過我都會檢討 自己,有時講説話不要講啲唔 講啲,要有頭有尾,好多時是 自己表達得不好而被誤會。所 有網上的意見都好有用,我接 受這些批評。」至於在直播 中,他亦透露感情生活如張白 聖節音樂嘉年華表演 紙,軒仔笑指近年一直專心工 嘉賓。 作,難以分散注意力去拍拖



向華強夫婦恩愛到場。

初的蘇州站演唱會的他專程趁空檔回港參加晚宴,他表

示上次杭州及廣州站演唱會老闆也有遠道來觀看,兩位

楊受成讚愛妻隨和萬中無一

太40年婚姻的相處之道,坦言兩夫婦最重要是互相尊

重,大讚太太性格隨和、萬中無一,結婚40年來從未跟

他鬧交。楊生表示原打算在家中設宴慶祝,但因賓客愈

請愈多,為免有得失就決定到酒店舉行晚宴。提到旗下

藝人陳偉霆突宣布做了爸爸,楊受成透露對方因為要趕

拍電影,當晚未能到場,又稱對方在公布喜訊前一星期

已通知他,他也有送上祝賀和替對方開心,並稱新生BB

樣子精靈,與父母都很相似。楊生表示已相約陳偉霆-

楊受成在晚宴開始前接受傳媒簡短訪問,分享他與太

就如自己親人般,他能安排的話一定要抽空到場。

香港文匯報記者孫嘉蔚 攝

●張敂軒刖晚擔仕禺 香港文匯報 記者阿祖 攝

聖節打扮演出,笑言最緊要靚

將其中一段對話節錄放到網上引起誤會, 他稱大家可繼續稱呼他「軒公」:「只是

慧眼識英才發掘周秀娜演戲 馮德倫認為夫妻聯導非好事

香港文匯報訊(記者 阿祖)電影《第四幕》昨日舉行開鏡拜 神,監製爾冬陞、導演王德健,演員馮德倫、胡杏兒、袁澧林及 周秀娜等一同出席。馮德倫與周秀娜 (娜姐) 合演夫妻,亦周旋 於前度胡杏兒與徒弟袁澧林之間。馮德倫表示,雖然近年偶有客 串港產片,但擔任主角的作品已相隔逾十年。今次復出主演,是 因為劇本題材罕見,以舞台劇形式折射出每個角色的人生軌跡 令他感到格外有趣。戲中他與周秀娜有不少夫妻間衝突的戲份, 目前已開工拍攝逾十日。

馮德倫與娜姐原來有段淵源,他笑言當年自己所執導的《老馮 日記》,就是他獨具慧眼找來娜姐第一次幕前演出:「當年她是 我發掘出來,覺得這個女仔一定得,找她演場嗌交戲,大家可以 睇返吓。」但娜姐卻不想大家重看她的演出,還帶點尷尬說: 「那時自己好嫩,什麼都不懂!」

談及太太舒淇之前憑其初執導筒的電影《女孩》榮獲釜山國際電 影節競賽單元「釜山獎——最佳導演獎」,記者問他送了 什麼給太太作獎勵?馮德倫笑説:「得嚟喇,恭喜她 啦,她都已經拿過好多獎!」問會否考慮與太太 聯合執導電影?他指當年的《俠盜聯盟》是他 執導及太太主演,但一起合作當導演, 他則認為不是一件好事。問他是否 怕會有爭拗?他指不論是誰,兩 ●鄭秀文昨日精 個導演一齊拍戲也難,拍攝時

神奕奕亮相。 香港文匯報 記者達里 攝



、周秀娜、胡杏兒等昨日為壽星女袁澧林 香港文匯報記者阿祖 攝

鄭秀文腰傷康復

香港文匯報訊(記者 達里)早前因 不小心傷到後腰要休養十多天的鄭秀文 (Sammi) , 昨日精神奕奕、狀態 十足出席保險公司宣傳活動,

更與現場觀眾玩集體運球遊 戲。Sammi稱與老公許志 安都有各自買保險,但 笑稱受益人可能只有她 一人。已康復的 Sammi 表示已投入綵排之後與 張敬軒合作的演唱會, 她有信心地説:「我會 繼續勁歌熱舞的,沒有 減少跳舞,因為軒仔都好 想跳,我不擔心自己狀態,

到台就會忘形像叉足電一樣。」 提到MIRROR宣布不參與今年商

雖然現在只有八成半,但一上

台頒獎禮, Sammi 認為每間公司和歌 手都有不同的取向,跟以前的樂壇生 態有很大不同,她説:「我們以前怎 會有得揀?因為沒有太多平台,但能 夠參與頒獎禮也是一件開心事,不止 是對得獎歌手的肯定,也是借機會鼓 勵幕後做歌的朋友。」



據了解,鹿晗此次巡演也集合了國

。萱 與 陳 香港文匯報記者阿紹陳煒昨日宣傳《巨

香港文匯報訊(記者 阿祖)無綫台慶劇《巨 塔之后》進入結局篇,昨日宣傳活動上,總監製 鍾澍佳因腳傷撐着柺杖出席,演員宣萱、陳煒、 馬國明、陳展鵬、劉佩玥、湯鎮業及蔣家旻等參 與。活動上,蔣家旻與尹詩沛按劇情推着坐輪椅 的謝雪心出場;而陳煒劇透自己生病返醫院睇醫 生,現場即被問是找「董醫生」(宣萱)還是 「陳醫生」 (陳煒老公) ,陳煒忍不住狂笑;宣 萱更公開大讚陳展鵬於結局篇展示演技爭視帝, 會上亦公布劇集於內地平台破2億播放量。

劇集在內地平台獲2億播放量,宣萱表示很

開心,但她一向不理收視,最重要是觀眾投入 到劇情之內,像她不斷收到朋友讚賞劇集好看的訊 息,甚至坐飛機時有空姐為此劇再次「煲劇」,令她感 覺拍攝時的辛苦都很值得,觀眾看得開心是最大回報, 本劇也成為自己的「經典劇集」之一。

陳煒日前在社交平台貼性感泳衣照大派福利,宣萱 笑指也看到目瞪口呆讚好,更有放大來看。陳煒笑言 下次輪到宣萱派福利,宣萱笑説:「不好了,下一世 啦,等我身材好啲先,或者下世我係男人,那就要操 肌!」進入結局篇,問陳煒會否再派福利?她笑説: 「吊吓癮先,有續集就再派過!」

■歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk